
Comissão Censitária Local 
 Ata da 3º Reunião Ordinária 

 FASE PREPARATÓRIA DA COLETA DE DADOS

Aos 14 dias do mês de Abril de 2010, às 19:40, no CAMARA COMUNITÁRIA DA BARRA DA TIJUCA, do município, RIO DE JANEIRO, Estado RJ, foi
realizada a 3ª Reunião Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL - CCL de Jacarepaguá, presidida pelo(a) Senhor(a) Carlos alberto Rodrigues Dias
representante do IBGE com a presença dos seguintes membros:

Adriana Roller -  Camara Comunitária da Barra da Tijuca - CCBT
Arlindo da Rocha Almeida - Camara Comunitária da Barra da Tijuca - CCBT
Cleo Pagliosa - Camara Comunitária da Barra da Tijuca - CCBT
Marcia Hartung - Camara Comunitária da Barra da Tijuca - CCBT
Roberto Silva - Camara Comunitária da Barra da Tijuca - CCBT
Rodrigo Bertolucci - Jornal Nosso Bairro Jacarepaguá

O(A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada a 3ª Reuniao Ordinária da COMISSÃO CENSITÁRIA LOCAL de Jacarepaguá do
Município RIO DE JANEIRO e, em seguida, foram tratados os seguintes assuntos inerentes à fase preparatória do Censo, conforme seguem:  

1-) Assunto:
Processo Seletivo dos Recenceadores. Divulgação do número de vagas e de inscritos em cada área de trabalho das RA's

2-) Assunto:
Pré-coleta e treinamento. Treinamento ocorrido no período de 7 a 9 de abril. Foram treinados 108 ACS's que irão realizar a pré-coleta e nesse treinamento foi
passado como será realizada a pré-coleta.

3-) Assunto:
Identificação dos agentes do IBGE. Foram demonstrados os equipamentos como colete, boné, pda, crachá e 0800.

4-) Assunto:
Projeto Vamos Contar. É um projeto entre o MEC e o IBGE, onde será apresentado para todas as escolas públicas e privadas do ensino fundamental como o
Censo será realizado.

Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:
Quinto e Sétimo CRE da Secretaria Municipal de Educação. 
Sub Prefeitura.
RA da Praça Seca.
AMA Pechincha.
Camara Comunitária de Jacarepaguá.

Participantes do IBGE:
Viviane Coutinho Azevedo da Mota Delgado
Bruno Cezar Pinto Aderne Gomes
Tatianne de Oliveira Rocha
Everson Cardoso Ferreira
Bruno Moreira Giorgini

A próxima Reunião Ordinária será convocada pelo Presidente da CCL em data a ser agendada oportunamente, de acordo com o cronograma do Censo. Com
a finalidade de constar, foi lavrada a presente ata que, após lida e aprovada, foi assinada pelos membros presentes na reunião. 


